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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Під час візиту міністрів оборони Німеччини і України було проведено спіль-
ну нараду з керівництвом ВМС України, у якій взяв участь голова Одеської 
обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник Одеської 
обласної ради Григорій Діденко. Учасники наради доповіли про оператив-
ну обстановку на півдні. Пані Крістіне Ламбрехт оголосила про поставку в 
Україну німецької системи ППО IRIS-T.

«Разом з нами німецька делегація відвідала низку важливих об’єктів, а також 
була присутня на нагородженні медиків і військових, – розповідає Григорій 
Діденко. – Ми щиро вдячні за візит та увагу до нашого регіону. Разом з та-
кою підтримкою – переможемо!»

Одесу відвідали міністри оборони Німеччини  
і України – Крістіне Ламбрехт і Олексій Резніков
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Керівники фермерських господарств 
Окнянської громади Подільського  
району передали чотири автомобі-
лі, які були придбані для сил оборони 
Одещини та підрозділів, що викону-
ють завдання за призначенням у су-
сідніх областях.

«Фермери Одеської області об’єдналися 
задля спільної перемоги над ворогом з 
перших днів повномасштабної війни. Для 
потреб Збройних Сил України вони зібра-
ли й передали не одну тонну різного рівня 
допомоги. Проте українські військові на 
фронті потребують і транспортних засо-
бів. Тому ініціативу Подільської районної 
військової адміністрації в цьому питанні 
охоче підтримали в Окнянській громаді. 
Тож висловлюю слова вдячності агра-
ріям Одеської області, які допомагають 
Збройним Силам України!» – говорить 
Начальник Одеської обласної військової 
адміністрації Максим Марченко.

З нагоди Міжнародного дня миру голова Одеської обласної ради Григорій 
Діденко нагородив почесними грамотами та відзнаками обласної ради членів 
Одеської обласної ради миру та подякував її членам за багаторічну діяльність 
у напрямку благодійності та збереження миру.

– Зараз всі ми добре знаємо, яким крихким і уразливим є мир. Що мирне небо – 
то розкіш і за неї треба боротись, – сказав Григорій Діденко. – Сьогодні ми прагне-
мо не просто миру, а перемоги. Віримо у наші сили і підтримуємо наших захисни-
ків. Все буде Україна!

Одеська обласна військова ад-
міністрація, Одеська обласна рада 
та Чорноморська міська рада під-
писали меморандум з Державною 
інспекцією енергетичного нагля-
ду України та Національним уні-
верситетом «Одеська політехніка» 
про взаємодію в галузі енерго-
ефективності комунального тепло- 
постачання.

Підписавши документ, Начальник 
ОВА Максим Марченко та голова об-
ласної ради Григорій Діденко домови-

лися із головою держінспекції Русланом 
Слободяном та ректором університе-
ту Геннадієм Оборським про початок 
співпраці для безперебійного розпо-
ділу електроенергії на об’єкти критич-
ної інфраструктури та жителям регіону.

«Ракетні удари рф по енергетичній 
інфраструктурі ще раз підкреслили, на-
скільки підступним є наш ворог. Тож не 
розслабляємося, – зауважив Григорій 
Діденко. – У рамках меморандуму буде-
мо ділитися досвідом і готувати ефек-
тивні рішення у відповідь на найсклад-
ніші випробування!»
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Відтепер можливо подати заяву про взяття на 
облік кандидатів в усиновлювачі не тільки офлайн, 
а й онлайн на порталі «Дія». Онлайн-послуга 
«Усиновлення: реєстрація кандидатом» на порталі 
надає можливість у будь-який час доби подати зая-
ву та зручно завантажити всі необхідні документи.

Про це повідомляє прес-служба Мінсоцполітики.
«Зараз ми працюємо над цифровізацією сфери усинов-

лення в Україні. Перший етап – заявку на консультацію 
щодо усиновлення в «Дії» – ми успішно пройшли. Тепер 
робимо наступний крок – запускаємо на порталі «Дія» 
подачу заявок для кандидатів в усиновлювачі. Раніше 
ця послуга була доступною тільки офлайн. Українці, які 
хочуть усиновити дитину, повинні були збирати багато 
паперових документів та стояти в чергах. В «Дії» цю по-
слугу можна буде отримати просто та зручно, без зайвої 
бюрократії», – зазначив вце-прем’єр-міністр – міністр 
цифрової трансформації України Михайло Федоров.

Щоб подати заявку на статус кандидата в усиновлювачі:
1. Зареєструйтеся або авторизуйтеся на порталі «Дія».
2. Оберіть послугу у списку, а саме «Усиновлення: ре-

єстрація кандидатом».
3. Заповніть базові дані про шлюб та чоловіка/дружи-

ну, фактичну адресу проживання та про дітей, яких хо-
тіли би усиновити: стать, вік тощо.

4. Дочекайтеся отримання даних з реєстрів – до 15 
хвилин.

5. Продовжіть заповнювати заяву – завантажте потрібні 
документи, перелік яких визначається за заповненими 
відомостями та отриманими з реєстрів даними.

6. Підпишіть заяву електронним підписом та надішліть 
її на опрацювання.

Послуга є безкоштовною. Подання заявки займає не 
більше 30 хвилин. Після опрацювання заявки служба у 
справах дітей перевірить житлові умови заявника та, якщо 
усе відповідає вимогам до усиновителя, направить на на-
вчання і подальшу реєстрацію кандидата в усиновлювачі.

Військовозобов’язані чоловіки можуть виїхати за 
кордон для супроводу хворої дружини або дитини 
на лікування під час воєнного стану.

Про це повідомили у Державній прикордонній службі.
«Громадяни України чоловічої статі віком від 18 до 60 

років можуть супроводжувати дружину у випадку, якщо 
вона має інвалідність І чи ІІ групи, та дітей, які мають ін-
валідність, а також дітей, тяжкохворих на перинатальні 
ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади роз-
витку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, он-
когематологічні захворювання, дитячий церебральний 
параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу 
(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання 
нирок IV ступеня, дитину, яка отримала тяжку травму, 
потребує трансплантації органа, потребує паліативної 
допомоги», – йдеться в повідомленні.

Для того аби виїхати за кордон, потрібно:
– довідка про отримання державної допомоги на ди-

тину, хвору на вище перелічені хвороби, зі структурного 
підрозділу з питань соціального захисту населення ра-
йонної, районної у м. Києві держадміністрації, виконавчо-
го органу міської ради, до території територіальної гро-
мади якої входить територія міста обласного значення, 
районної у місті ради;

– або документ, виданий лікарсько-консультативною 
комісією закладу охорони здоров’я в порядку та за фор-
мою, що встановлені МОЗ;

– документи, що підтверджують родинні зв’язки, якщо 
дитину супроводжують матір або батько;

– або документи, що підтверджують відповідні повно-
важення особи, що супроводжує таку дитину, якщо дити-
ну супроводжують опікун, піклувальник, прийомні батьки 
або батьки-вихователі.

Як чоловіку вивезти дружину, дітей чи батьків 
за кордон: роз’яснення прикордонників

Усиновлення дитини: зареєструватися 
кандидатом можна в «Дії»

В Україні розширили 
підстави для надання 
статусу дитини-сироти

Уряд вніс зміни до Порядку провадження органами опі-
ки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав 
дитини.

За поданням Мінсоцполітики розширено підстави для надан-
ня статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 
піклування, дітям, батьки яких:

– не виконують свої обов’язки з виховання та утримання ди-
тини з причин перебування батьків на територіях, які розташо-
вані в районі проведення воєнних (бойових) дій, або які перебу-
вають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) / тимчасово 
окупованій території;

– перебувають у розшуку як зниклі безвісти за особливих 
обставин або визнані такими, що зникли безвісти за особли-
вих обставин;

– є військовополоненими (перебувають у полоні держави-
агресора);

– позбавлені особистої свободи (затримані, взяті у заручни-
ки) органами влади держави-агресора.

Водночас при отриманні статусу дитини-сироти, дитини, по-
збавленої батьківського піклування, відповідно до зазначених 
вище підстав, така дитина не має права бути усиновленою.

Також розширено підстави для втрати такого статусу з причин:
– знайдення батьків, які перебували у розшуку як зниклі без-

вісти за особливих обставин або були визнані такими, що зни-
кли безвісти за особливих обставин;

– повернення матері, батька;
– повернення батька, матері, які були позбавлені особистої 

свободи (затримані, взяті у заручники) органами влади дер-
жави-агресора;

– виїзд батьків з тимчасово окупованих територій України, 
або у випадку деокупації цих територій.

Разом з тим, для дітей, влаштованих до сімейних форм ви-
ховання, які були переміщені (евакуйовані) на безпечну те-
риторію, а їх законні представники залишились на тимчасо-
во окупованій території або на територіях, які розташовані в  
районі проведення воєнних (бойових) дій, або які перебувають 
в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), перебувають у по-
лоні, передбачено можливість влаштування до сімейних форм 
виховання до відновлення можливості їх законними представ-
никами виконувати свої обов’язки.

В такому випадку призначається виплата державної соціаль-
ної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям 
і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, здійснення ви-
датків на сплату за них єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування, допомога на дітей під опікою, 
піклуванням з одночасним припиненням такої виплати у попе-
редній формі влаштування.

Під головуванням депу-
татів Юрія Крука та Олексія 
Семенцова відбулося спіль-
не засідання постійних комісій 
Одеської обласної ради з пи-
тань транспортно-комунікаційної 
інфраструктури, морегосподар-
ського комплексу та цифрового 
розвитку та з питань правової 
політики, забезпечення закон-
ності та правопорядку, бороть-
би з організованою злочинністю 
та корупцією.

На порядку денному було два 
питання – про стан безпеки до-
рожнього руху в Одеській області, 
а також про розгляд заяви адвоката 
Олексія Ушакова щодо проблемних 
питань пасажирських перевезень 
в регіоні під час воєнного стану.

Адвокат заявив про порушення 
прав перевізників з боку представ-
ників Управління патрульної поліції 
в Одеській області та Відділу дер-
жавного нагляду в Одеській об-
ласті Державної служби України з 
безпеки на транспорті. Він попро-
сив депутатів втрутитися для вре-
гулювання ситуації.

Щодо обох питань члени комісій 
заслухали представників Державної 
служби з безпеки на транспорті та 
патрульної поліції. Як результат 
вони вирішили рекомендувати про-

вести роз’яснювальну роботу з осо-
бовим складом обох відомств щодо 
дотримання норм законодавства та 
недопущення зловживань.

Підбиваючи підсумки, депута-
ти визнали роботу Управління па-
трульної поліції в Одеській області 

незадовільною. Вони назвали фор-
мальним підхід патрульних до вирі-
шення питань безпеки дорожнього 
руху на території Одеської області, 
зокрема, через відсутність належ-
ного реагування на систематичний 
відстій великовагових транспорт-

них засобів з порушенням правил 
дорожнього руху на Хаджибейській 
дамбі та вулицях Церковна, Одарія, 
Балтська дорога та інших в Одесі.

У зв’язку з цим депутати виріши-
ли підготувати спільне звернення 
від двох комісій до міністра внутріш-

ніх справ України щодо проведення 
перевірки на відповідність займаній 
посаді начальника Управління па-
трульної поліції в Одеській області 
Дмитра Хмарука та винести питан-
ня щодо підтримки цього звернен-
ня на чергову сесію обласної ради.

Відбулося спільне засідання комісій з питань 
транспорту та законності
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ОГОЛОШЕННЯ
Виконавчий комітет Одеської міської ради повідомляє,  

що у провадженні Одеського окружного адміністративного суду 
перебуває справа № 420/12425/22 за позовом Бриля Богдана 

Анатолійовича до Виконавчого комітету Одеської міської ради про 
визнання протиправним та скасування рішення Виконавчого комітету 
Одеської міської ради від 28.07.2022 року № 156 «Про встановлення 

тарифів на послуги з користування майданчиками для платного 
паркування транспортних засобів у м. Одесі».

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну се-
редню освіту (свідоцтво про базову загальну середню освіту) серія СК  
№ 33647016, виданий Великодальницьким ліцеєм № 2 Великодальницької 
сільської ради Одеського району Одеської області в 2010 році на ім’я 
Губанова Ганна Дмитрівна.

У зв’язку з втратою вважати недійсним Посвідчення серія 
УБД №476173 від 20.01.2022р., видане Управлінням шта-
бу персоналу військової частини А2393 на ім’я Марцевий 
Сергій Олександрович.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради роз-
глядається питання позбавлення батьківських прав Фідірка 
Дениса Ігоровича відносно малолітнього Краснова Олександра 
Денисовича, 04.11.2019 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Фідірка 
Дениса Ігоровича прибути до територіального відділу Служби у 
справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за 
адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для 
зв’язку: (048) 753 14 61.

Я, Ільєвич Єлизавета Борисівна, розшукую Агаєва Аяза 
Айдин-огли 03.09.1980 року народження, останнє місце 
проживання у 2012 р. с. Старосілля, Б-Дністровський р-н, 
Одеська обл., у зв’язку з вирішенням питання про позбав-
лення батьківських прав.

Усім, кому що-небудь відомо про його місцезнаходжен-
ня, прошу повідомити за телефоном + 38 097 915 79 07 
або з’явитися до Служби у справах дітей Приморської  
районної адміністрації Одеської міської ради за адресою: 
м. Одеса, вул. Канатна, 134.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради 
розглядається питання про доцільність позбавлення 
батьківських прав Лукашука Сергія Олександровича, 
05.09.1983 р.н., відносно його малолітньої доньки, 
Лукашук Владислави Сергіївни, 20.01.2012 р.н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо 
Лукашука Сергія Олександровича з’явитися за адресою: 
м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб.412, те-
лефон для зв’язку: 048– 754– 38– 51.

У разі неявки батька, питання позбавлення батьків-
ських прав Лукашука Сергія Олександровича відносно 
його малолітньої доньки, Лукашук Владислави Сергіївни, 
20.01.2012 р.н., буде вирішуватись за його відсутності.

Всім, кому відомо місце перебування Лукашука Сергія 
Олександровича або інша інформація, просимо пові-
домити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

Фізична особа-підприємець Васильєв Ігор Володимирович (Одеська 
область, Одеський район, с. Визирка, комплекс будівель та споруд №3) 
інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Основний вид діяльності ФОП Васильєв І.В. є післяурожайна діяльність. На 
території підприємства розташовані: авто-вагова, ЗАВ-50 (2 од.), склади 
для зберігання зернових і олійних культур, паливовикористовуюче обладнан-
ня, механічна майстерня. Основні забруднюючі речовини, що надходять в ат-
мосферу є оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), залізо та його 
сполуки, манган та його сполуки, хрому тривалентні сполуки, валовий викид 
яких складає – 0,119 т/рік (без врахування парникових газів). 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не встановлюються. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря 
незначний. Об’єкт відповідає нормам і вимогам нормативно-правових актів 
України у галузі охорони атмосферного повітря. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
можна надавати у Департамент екології та природних ресурсів Одеської 
обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 
83, тел. 728-35-52, або м. Одеса, проспект Шевченка, 4.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами фермерського господарства «АС ПОПАЗ», яке розташовано на двох майданчиках у 
Одеській області Болградському районі с.Виноградівка. Основна діяльність підприємства – вирощування зернових 
культур, виробництво комбікорму і розведення свиней.

Основними джерелами викидів є: завальні ями, зерноочисні установки, склади зберігання зернових культур, об-
ладнання комбікормового цеху, корпуса з утриманням свиней, резервуари для зберігання палива, паливо-розда-
вальна колонка.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом, метан, аміак, сірководень, фенол, альдегід пропіоновий капронова кислота, диме-
тилсульфід, демитиламін, метилмеркаптан, вуглеводні граничні С12-С19. Валові викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря складають 14,392 т/рік.

Зерноочисні установки ЗАВ обладнані циклонами з ефективністю очищення 80%.
Більш докладно ознайомитися з інформацією для одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин підпри-

ємством можна у:
Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83;
Міській громаді Болградського району Одеської області за адресою: Болградський район, м. Болград, вул. Шпитальна, 45.

Відділ реклами: 
(048) 728-34-82, (067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com

 Службою у справах дітей Одеської міської 
ради розглядається питання позбавлення батьківських 
прав Краснової Яни Русланівни відносно малолітньо-
го Краснова Олександра Денисовича, 04.11.2019 року 
народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, проси-
мо Краснову Яну Русланівну прибути до територіального 
відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у 
Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 
буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку: (048) 753 14 61.

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПОВІДОМЛЯЄ
В який спосіб сучасний пенсіонер може 
отримувати пенсійні виплати?

Відповідно до чинного законодавства, належні пенсійні виплати громадяни можуть 
отримати через відділення поштового зв’язку або банківські установи.

Відповідно до п.8 Постанови Кабінету міністрів України №1279 від 16.12.2020 «Деякі 
питання організації виплати пенсій та грошової допомоги», заява про виплату пенсії 
через відділення поштового зв’язку пенсіонером подається особисто до будь-якого 
органу Пенсійного фонду України, приймається через уповноважену організацію за 
формою згідно додатку 1 або може подаватися в електронній формі через веб-портал 
електронних послуг Пенсійного фонду України з використанням засобів кваліфікова-
ного електронного підпису.

Виплати пенсій через уповноважені банки регулюються «Порядком виплати пенсій 
та грошової допомоги через поточні рахунки в банках», затвердженим Постановою 
Кабінету міністрів України №1596 (зі змінами) від 30.08.1999 р.

Звертаємо увагу, у випадку бажання пенсіонера отримувати пенсію через банківську 
установу заява подається одержувачем особисто до будь-якого органу Пенсійного 
фонду України, приймається органом Пенсійного фонду України від установи уповно-
важеного банку або може подаватися в електронній формі через веб-портал елек-
тронних послуг Пенсійного фонду України з використанням засобів кваліфікованого 
електронного підпису.

Вплив зі сторони третіх осіб на вибір способу отримання пенсії неприпустимий, тому 
в який спосіб отримувати пенсію, громадянин вирішує самостійно.

Слід зазначити, що виплата пенсії здійснюється суворо з дотриманням чинного за-
конодавства щомісяця з 4 по 25-те число включно. Фінансування виплат проводиться 
органами Пенсійного фонду вчасно, відповідно до встановлених дат виплати пенсії.

Повідомляється Райлян Сергій Петрович, 01.07.1972 р.н., про те, що йому необхідно 
прийти до Суворовської районної адміністрації ОМР, до Служби у справах дітей ОМР, 
до Малиновського районного суду м. Одеси для надання ним пояснень з приводу спра-
ви щодо позбавлення батьківських прав.

У зв’язку з втратою вважати недійсним посвідчення адвоката на ім’я Зозулянського 
Дмитра Олександровича.

13.10.2022 р. з 11:00 до 13:00 за адресою: м. Одеса, провулок Морський, 7А, на території зе-
мельної ділянки буде проводитись погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
відповідно до існуючих штучних лінійних споруд і рубежів (огорожа, зовнішні стінки будівлі, межі 
раніше сформованих земельних ділянок, межі лінії регулювання забудови провулку Морський) у 
відповідності до статті 106 Земельного кодексу України. Прохання власників (землекористувачів) 
суміжних земельних ділянок з’явитися для підписання відомостей про встановлені межові знаки.

Тел. 067-019-70-03, Юрій Юрійович.

Управління з питань виплати пенсій Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській області

Деякі питання виплати пенсії в разі втрати 
годувальника під час дії воєнного стану

Під час дії в Україні воєнного стану та протягом одного місяця після його припинення дітям 
віком від 18 до 23 років, які навчаються за денною формою навчання у закладах професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, пенсія в разі втрати годувальника 
відповідно до законів України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служ-
би, та деяких інших осіб», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи», «Про прокуратуру», «Про загальнообов’язкове державне пенсійне 
страхування» призначається, а виплата раніше призначеної пенсії продовжується без надання 
довідки закладу освіти на підставі даних про навчання за денною формою навчання у 2022 році, 
отриманих Пенсійним фондом України з Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Щомісяця органами Пенсійного фонду України подовжується виплата таких пенсій без звер-
нення громадян.

Головне управління Пенсійного фонду України  
в Одеській області інформує

Щосереди поточного року з 10.00 до 11.00 відбуватиметься «Пряма  
телефонна гаряча лінія» заступниці начальника Головного управління 

Пенсійного фонду України в Одеській області Тетяни Яворської на тему: 
«Актуальні питання застосування пенсійного законодавства».

Дзвінки приймаються за телефоном (048)728-29-88.


